
ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022 

Ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στον προαύλιο χώρο 

του νηπιαγωγείου, τη Δευτέρα 13/09/2021, στις 11:15 π.μ. 

Παρακαλούμε  προς αποφυγή συνωστισμού να συνοδεύει 

ένας ενήλικας τα παιδιά, όσο είναι εφικτό. 

Φοράμε μάσκες και κρατάμε αποστάσεις. 

Τηλ: 2621032612 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι 

υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες όλων των σχολικών 

μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του μέτρου, 

τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 

6μήνου. Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται 

με επίδειξη και όχι προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού 

αποτελέσματος  

Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την 

εβδομάδα, προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) 

ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα.   Κατ’ εξαίρεση, 

την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος 

αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι 

τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο 

δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον 

πρώτο σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 53950/4-9-2021 

(Β΄4054) ΚΥΑ. 

 Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας 

(υφασμάτινης ή απλής χειρουργικής) είναι υποχρεωτική για 

όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες σε όλα τα τμήματα, τους 

εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους 

επισκέπτες των νηπιαγωγείων. Για τα νήπια-προνήπια 



επισημαίνεται η χρήση μάσκας τόσο κατά τη διάρκεια των 

μαθημάτων όσο και στα διαλείμματα να γίνεται με τέτοιο τρόπο, 

προκειμένου να επιτευχθεί η εξοικείωσή τους με τη χρήση της και 

με έμφαση στην εκπαιδευτική διαδικασία. Χρειάζονται 3-4 

μάσκες καθημερινά σε χωριστά σακουλάκια και εκπαίδευση στο 

να την φορούν σωστά , αλλά και να την απορρίπτουν. 

 Η υποδοχή των μαθητών/τριών είναι διάρκειας 15 λεπτών και 

γίνεται από 8:15 έως 8:30, αυστηρά, ενώ η αποχώρηση των 

μαθητών/τριών στο Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα 

πραγματοποιείται στις 13:00 και στο Προαιρετικό Ολοήμερο 

Πρόγραμμα στις 16.00. (καθυστέρηση στην προσέλευση θα 

γίνεται δεκτή μόνο στις δύο πρώτες εβδομάδες της προσαρμογής. 

Μετά η πόρτα δεν θα ανοίγει. 

 Οι εκπαιδευτικοί των Νηπιαγωγείων παραλαμβάνουν τους/τις 

μαθητές/τριες στην είσοδο της/των τάξης/τάξεων του 

Νηπιαγωγείου και οι γονείς-συνοδοί αποχωρούν. Κατά τη 

διάρκεια του χρόνου της προσέλευσης των νηπίων/προνηπίων 

δεν παρευρίσκεται χωρίς άδεια στο χώρο του σχολείου κανείς 

εκτός των μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών.  Απαγορεύται 

επίσης να μιλούν στους μαθητές/μαθήτριες από τα κάγκελα του 

σχολείου. 

 οι θύρες εισόδου-εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν 

κλειστές κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του με ευθύνη των 

ΠροϊσταμένωνΔιευθυντών/τριών των Νηπιαγωγείων 

 Φοράμε ευκολοφόρετα ρούχα στα παιδιά. Όχι κουμπιά δύσκολα 

και φερμουάρ, ή πολλά γορδόνια. Στόχος η αυτοεξυπηρέτηση 

των νηπίων/προνηπίων, ειδικά στην τουαλέτα. Καλό θα είναι να 

αναγράφεται το όνομά τους με ανεξίτηλο μαρκαδόρο όπου είναι 

εφικτό, καθώς και στα μπουφάν  τους. 

 

 

 


